c
=
E=]
@
P
n
L
=]
o
[
Q.
=]
P
a
]
c
(@]

RECAMBIOS

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037

7

CLAVADORA ABATERIA

www.amig.es

www.totaltoolsiberia.com



TUTAL

One-Stop Tools Station

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037
CLAVADORAABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION

TCBNLI2028-EW

TCBNLI2028-SP-1 DD00008011 Blogqueo de liberacién de atasco lud/1set
TCBNLI2028-SP-2 DD00008012 Tornillo M4x7 lud/lset
TCBNLI2028-SP-3 DD00008013 Empujador de pestillo lud/1lset
TCBNLI2028-SP-4 DD00008014 Pasador enrollado 3x20 lud/1set
TCBNLI2028-SP-5 DD00008015 Pasador fijo 2.9x25 lud/lset
TCBNLI2028-SP-6 DD00008016 Anillo de goma 3.5xT1.5 lud/1set
TCBNLI2028-SP-7 DD00008017 Cubierta del guia de conduccién A 1ud/1set
TCBNLI2028-SP-8 DD00008018 Cubierta del guia de conduccién B 1ud/1set
TCBNLI2028-SP-9 DD0O0008019 Contacto de nariz lud/1set
TCBNLI2028-SP-10 DD00008020 Almohadilla sin marcas 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-11 DD00008021 Tornillo M4x13.5 8ud/1lset
TCBNLI2028-SP-12 DD00008022 Guia de conduccién lud/1set
TCBNLI2028-SP-13 DD00008023 Alambre de acero lud/1set
TCBNLI2028-SP-14 DD00008024 Soporte de revista A lud/1set
TCBNLI2028-SP-15 DD00008025 Soporte de revista B lud/1set
TCBNLI2028-SP-16 DD00008026 Tornillo 3.5x9 4ud/1set
TCBNLI2028-SP-17 DD00008027 Empujador de clavos lud/1set
TCBNLI2028-SP-18 DD00008028 Eje del empujador 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-19 DD00008029 Resorte 6.5%x230 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-20 DD00008030 Revista movil lud/1set
TCBNLI2028-SP-21 DD00008031 Pestillo de la revista lud/lset

www.totaltoolsiberia.com

RECAMBIOS

www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037
CLAVADORAABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION
TCBNLI2028-SP-22 DD00008032 Resorte de marcacion 8x19.5 lud/1set
TCBNLI2028-SP-23 DD00008033 Pasador enrollado 3x25 lud/1set
TCBNLI2028-SP-24 DD00008034 Asa de la revista lud/lset
TCBNLI2028-SP-25 DD00008035 Tornillo M4x8 4ud/1set
TCBNLI2028-SP-26 DD00008036 Tornillo 3x8 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-27 DD00008037 Soporte de PCBA lud/lset
TCBNLI2028-SP-28 DD00008038 Tornillo M4x14 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-29 DD00008039 Tornillo M4x14 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-30 DD00008040 Soporte de hoja lud/1set
TCBNLI2028-5P-31-33 DD00008506 fé‘rt;fgﬂ;gg%gg fesorte de lud/1set
TCBNLI2028-SP-34 DD00008041 Tornillo M4x8 3ud/1lset
TCBNLI2028-SP-35 DD00008042 Engranaje de anillo impulsor lud/1set
TCBNLI2028-SP-36 DD00008043 Iman lud/1set
TCBNLI2028-SP-37 DD00008044 Eje del engranaje planetario lud/1set
TCBNLI2028-SP-38 DD00008045 Pasador 0D6x18 lud/1set
TCBNLI2028-SP-39 DD00008046 Pestillo de espera lud/lset
TCBNLI2028-SP-40 DD00008047 Resorte 5.6x12 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-41 DD00008048 Pestillo de liberacién lud/1set
TCBNLI2028-SP-42  DD0000B049  Chéranaje planetario de lud/1set
TCBNLI2028-SP-43 DD00008050 Rodamiento OD 9%26x8 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-44 DD00008051 Anillo de retencién RTW-26 2ud/1lset
TCBNLI2028-SP-45 DD00008052 Ciglienial de salida lud/1set

www.totaltoolsiberia.com

RECAMBIOS

www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

RECAMBIOS

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037
CLAVADORAABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION
TCBNLI2028-SP-46 DD0O0008053 Marco lud/1set
TCBNLI2028-SP-47 DD00008054 Pasador 0D3x16.9 lud/1set
TCBNLI2028-SP-48 DD00008055 Rodamiento OD 10x26x%8 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-49 DD00008056 Eje de salida lud/1set
TCBNLI2028-SP-50 DD0O0008057 Brazo de manivela lud/1set
TCBNLI2028-SP-51 DD00008058 Tornillo M5x19 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-52 DD00008059 Tornillo M4x8 lud/1lset
TCBNLI2028-SP-53 DD00008060 Tabletas lud/1set
TCBNLI2028-SP-54 DD00008061 Resorte 7.2x28 lud/1set
TCBNLI2028-SP-55 DD00008062 Tornillo de ajuste lud/1set
TCBNLI2028-SP-56 DD00008063 Anillo de retencién STW-10 lud/1set
TCBNLI2028-SP-57 DD00008064 Placa de actuador lud/1set
TCBNLI2028-SP-58 DD00008065 Iman OD3x2 lud/1set
TCBNLI2028-SP-59 DD00008066 Perilla de ajuste lud/1lset
TCBNLI2028-SP-60 DD00008067 Conector DOD lud/1lset
TCBNLI2028-SP-61 DD00008068 Tornillo M3x10 lud/1set
TCBNLI2028-SP-62 DD00008069 Tornillo M3x5 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-63 DD00008507 Soporte de carcasa lud/1set
TCBNLI2028-SP-64 DD00008071 Cubierta trasera de carcasa lud/1set
TCBNLI2028-SP-65 DD00008072 Tornillo M4x12 lud/1set
TCBNLI2028-SP-66 DD00008073 Resorte 4.7x24 lud/1set
TCBNLI2028-SP-67 DD00008508 Gatillo lud/1set

www.totaltoolsiberia.com

www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037
CLAVADORAABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION
TCBNLI2028-SP-68 DD0O0008075 Cubierta protectora de LED 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-69 DD00008076 Tuerca M5 lud/1set
TCBNLI2028-SP-71-73 DD00008077 Subconjunto de tapa de cilindro lud/1lset
TCBNLI2028-5P-74  DDO000BO78 ¢ adoparalacarcasadela lud/1set
TCBNLI2028-SP-75 DD00008079 Pasador enrollado 2x26 lud/1set
TCBNLI2028-SP-76 DD0O0008080 Carcasa de la valvula lud/1set
TCBNLI2028-SP-77 DD00008081 Ndcleo de la valvula lud/1set
TCBNLI2028-SP-78 DD00008082 Sellado para nucleo de vélvula lud/1set
TCBNLI2028-SP-79 DD00008083 Sellado para el cilindro lud/1lset
TCBNLI2028-SP-80 DD00008084 Cilindro lud/1set
TCBNLI2028-SP-81 DD00008085 Anillo X ID26xW3.53 lud/lset
TCBNLI2028-SP-82 DD00008086 Anillo guia lud/1lset
TCBNLI2028-SP-83-85 DD00008087 Subconjunto de cuchilla y pistén lud/1lset
TCBNLI2028-SP-86 DD00008088 Tornillo M4x16 4ud/1set
TCBNLI2028-SP-87 DD00008089 Conector B del cilindro lud/1set
TCBNLI2028-SP-88 DD00008030 Amortiguador lud/lset
TCBNLI2028-SP-89 DD00008091 Portador lud/lset
TCBNLI2028-SP-90 DD00008092 Engranaje planetario de la 3* capa 4ud/lset
TCBNLI2028-SP-91 DD00008093 Engranaje solar de la 3° capa lud/1set
TCBNLI2028-SP-92 DD0000809%4 Engranaje anular de la 3° capa lud/1set
TCBNLI2028-SP-93 DD00008095 Engranaje planetario de la 2° capa 4ud/lset
TCBNLI2028-SP-94 DD00008096 Engranaje solar de la 2° capa lud/1set

www.totaltoolsiberia.com

RECAMBIOS

www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

RECAMBIOS

Mod. TCBNLI2028 - Ref. AMIG 40037
CLAVADORAABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION

TCBNLI2028-SP-95 DD00008097 Engranaje planetariode la 1° capa 3ud/lset

TCBNLI2028-SP-96 DD00008098 Engranaje anular de la 2° capa lud/1lset

TCBNLI2028-SP-97 DD00008099 Arandela lud/1set
TCBNLI2028-SP-98 DD00008100 Tornillo M4x8 2ud/1set
TCBNLI2028-SP-99 DD00008101 Caja de cambios lud/1set
TCBNLI2028-SP-100  DD00008102 Pifién del motor lud/1set
TCBNLI2028-SP-101  DD00008103 Motor lud/1set
TCBNLI2028-SP-102  DD00008104 Ensamblaje de PCBA lud/lset
TCBNLI2028-SP-103  DD00008105 Tornillo M4x8 4ud/1set
TCBNLI2028-SP-104  DD0O0008509 Cubierta de la carcasa lud/1set
TCBNLI2028-SP-105  DD00008107 Tornillo 3.5%16 10ud/1set
TCBNLI2028-SP-106  DD00008108 Tornillo M5x30 lud/1lset

www.totaltoolsiberia.com www.amig.es



